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Los razonamientos usados para Ia resolucion de los problemas deben figurar en la hoja.

1- Caleular  lim /5 + £

n@r-1n) Lo
2-Sea  f(z) { -6 . Hallar a € R para que  (z) sea continua en z = 6.
a(@-2)' s z<6

Mediante el estudio de los cocientes incrementales, decidir si f () es derivable en z = 6.

1
3.- Encontrar todos los n € N para los cuales la ecuncion 22"In(2) + 1= = 0, con © > 0 tiene
exactamente dos soluciones.

4 Dados  f(z) = g y () =25 Determinar ol valor de a, con 0 < a < 7, de forma tal
que el rectangulo de vértices (a, f (a)); (a. 7 4)); {0, 9(a)) y (0, f (a)) tenga drea méxima.



[image: image2.png]N

D ANALISIS (ING. Y EX.) 2% PARCIAL 1" CUATR. DE 2012

APELLIDO $RSBWE=. ... NOMBRES [Javia. (CiLiA. DNI . 884...
INSCRIPTO EN: [ SEDE Ut < DIAS: S o | HORARIO: 17:06 - 2000] AULA: QM,
NOTA del 17 parcial: f (une, T

4 [ NOTA ] PROMOCIONA | RECUP) 0707 T0ks.
00

1 o
g P)/ r M¢ | INSCFICIENTE | _ FINALI7/07 105s.

[Tos razonamientos usadds para la resolucién de los problemas deben figurar en la hoja.|

1.- Calcular el polinomio de Taylor de orden 2 en 2, = 0 de J(z) 7 ¥ estimar el ertor que

@+1)
se comete al aproximar los valores de f(z) por medio de este polinomio para z & [0, 3].

2 Hallar £: (5, 5) = (0, +00) derivable tal que . cos*(2) - '(2) +sen(z) - f(z) = 0y f(r) =
3.- Calcular el drea e la regién limitada por el gréfico de /(z) = 2+2ze™%, la recta tangente a este
grifico en (0,2) y la-recta z = 2.

L ey e 5aje

4.- Hallar todos los x € R para los cuales la serie Z i

es convergente
D) &




